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ΠΡΟΣ 
Υπουργό Θαλασσίων Υποθέσεων,  
Νήσων και Αλιείας  
κ. Ιωάννη Διαμαντίδη  
 
 
Θέμα: «Ακτοπλοϊκή σύνδεση Νοτίου και Βορείου Αιγαίου»  
 
Κοινοποίηση: Ως πίνακας αποδεκτών 
 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
 
Όπως γνωρίζετε, από τον Μάιο του τρέχοντος έτους, έχει διακοπεί η σύνδεση των Κυκλάδων με τα 
νησιά του Βορείου Αιγαίου. Αυτό συνέβη μετά από διαμαρτυρίες των κατοίκων των νησιών του Βορείου 
Αιγαίου, λόγω της καθυστέρησης που δημιουργούσε η προσέγγιση του πλοίου στις Κυκλάδες. 
 
Θεωρούμε ότι η αποκοπή των δύο νησιωτικών περιφερειών, πέραν της μείωσης του συνολικού χρόνου 
μετάβασης από τον Πειραιά προς τα νησιά του Β. Αιγαίου, δεν είχε κανένα άλλο θετικό αποτέλεσμα.  
Αντίθετα, στέρησε κάθε δυνατότητα συνεργασίας και άμεσης μεταφοράς εμπορευμάτων, ενώ  
δημιούργησε μεγάλες δυσκολίες, σε όσους είτε επιθυμούσαν είτε έπρεπε να μετακινηθούν μεταξύ 
Βορείου και Νοτίου Αιγαίου. 
Υπάρχουν σαφείς ενδείξεις ότι είναι πολλές οι κατηγορίες των πολιτών που βλάπτονται από την 
διακοπή της σύνδεσης, και δεν θα πρέπει τους αγνοήσουμε. Γινόμαστε τακτικά αποδέκτες 
διαμαρτυριών, από εκπαιδευτικούς, φοιτητές, οικογένειες στρατευμένων και επιχειρηματίες.  
 
Επιπλέον, θα πρέπει τόσο οι κάτοικοι όσο και οι φορείς των Κυκλάδων αλλά και του Β. Αιγαίου, να 
αναγνωρίσουμε από κοινού την ευκαιρία συνεργασίας στον κλάδο του τουρισμού, δημιουργώντας τις 
κατάλληλες συνθήκες για «ανταλλαγή» επισκεπτών, κάτι που θα είναι αδύνατο, εάν δεν υπάρχει 
απευθείας σύνδεση.   
 
Με δεδομένο ότι αφενός σήμερα δραστηριοποιούνται στο Β. Αιγαίο, δύο εταιρείες, αντί της μιας που 
μονοπωλούσε παλαιότερα τη γραμμή αυτή και αφετέρου, ότι η ποιότητα και ταχύτητα των πλοίων έχει 
βελτιωθεί, 
 
προτείνουμε να ζητηθεί, κάθε ένα από τα δύο πλοία των εταιρειών NEL LINES και HELLENIC 
SEAWAYS, να προσεγγίζει τις Κυκλάδες, από μια φορά την εβδομάδα, ώστε να υπάρξει μια ισορροπία 
στο κόστος χρόνου, μεταξύ των δύο εταιρειών.  
Εκπροσωπώντας την επιχειρηματικότητα και γνωρίζοντας πως λειτουργεί η ελεύθερη αγορά, είμαστε 
πρόθυμοι να συμβάλλουμε τόσο στη διαπραγμάτευση με τις πλοιοκτητρίες εταιρείες, όσο και στη 
στήριξη της βιωσιμότητας της γραμμής.  
 
Με εκτίμηση, 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 

 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
Πίνακας αποδεκτών: 
 
- κ. Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, Υπουργός Περιφερειακής  
      Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας  
- κ. Παύλος Γερουλάνος, Υπουργός Πολιτισμού και Τουρισμού 
- κ. Παναγιώτης Ρήγας, Υφυπουργός Περιφερειακής  
      Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας 
- κ. Ιωάννης Μαχαιρίδης, Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου 
-κ.κ. Βουλευτές Νομού Κυκλάδων 
-Επιμελητήριο Λέσβου 
-Επιμελητήριο Χίου 
 
 
 


